No lyrics  -  Boogie Woogie


Ulrich Zenkel, der seit der Grundschulzeit Klavier spielt und die fetzigen Boogie – Rhythmen auf seinem Piano umsetzt, Jonas Dorsch, der Frensdorfer Bassist und Gitarrist, der die Band mit groovigen Walking - Bässen und Soli auf seinen Instrumenten begleitet und Frank Schücker aus Melkendorf, der mit seinem Schlagzeug für den richtigen Beat sorgt. Dazu die Sängerin Katharina Mackert , die die Lieder mit ihrer soulig weichen Stimme untermalt – das sind no lyrics, zu Gast im Laurentiusstübl.

Helt Oncale  -  Cajun / Country

LOUISIANA – träge Schwüle – geheimnisvolle, üppige Vegetation in den Sumpfgegenden – gutes scharfes Essen – Plantagenhäuser aus der Kolonialzeit – Magnolienbäume. Die lebensfrohe Musik der Cajuns, französischer Einwanderer, erklingt in den Provinzen, eng verwoben mit den Einflüssen afrikanischer und karibischer Folklore. Direkt aus dem Herzen von New Orleans, das von seinen Einwohnern wegen seiner leichten Lebensart auch "Big Easy" genannt wird, stammt der charismatische Singer/Songwriter HELT ONCALE.     • erdiger Rhythm ’n’ Blues und traditioneller Cajun  • eine einfühlsame Stimme • ein meisterhafter Gitarrist und Fiddle-Player, zu Gast im Veracruz.
Eddy Deckert -  Folkblues / Ragtime

Eddy Deckert begann in jungen Jahren mit dem Blues - Harp spielen, mit dem er in zahlreichen Bands zu hören war. 1978 erfolgt der Umstieg auf die akustische Gitarre. Bis er 1981 den Gitarristen Werner Lämmerhirt kennen lernte, sammelte er als Straßenmusikant die ersten Erfahrungen.
Durch ihn kam Eddy Deckert zum ersten mal mit der Technik des Fingerpicking in Kontakt. 
Anfangs beeinflusst von Musikern wie Leo Kottke, Marcel Dadi, David Qualey und Werner Lämmerhirt fand Eddy Deckert allmählich seinen eigenen Stil, mit dem er mittlerweile auf zahlreichen Konzerten im In - und Ausland zu hören ist. Eddy Deckert ist zu Gast im Rathaus beim Z.
Wolfgang Kalb  -  Country Blues

Seit über 30 Jahren spielt und singt Wolfgang Kalb akustischen Blues, vorwiegend Country Blues, angereichert durch Ragtimes, Gospelsongs oder auch Jazzballaden. Im Fingerpickingstil oder mit der Bottleneckspielweise  auf der Dobrogitarre in​ter​pretiert er Eigenbearbei​tungen, Stan​dards oder Bluesklassiker sei​ner Vor​bil​der wie Blind Blake, Ro​bert Johnson, Mis​sissippi John Hurt und anderen Vertretern des Country Blues aus den 20er und 30er Jahren. Unüberhörbar sind allerdings auch die musikalischen Einflüsse von Muddy Waters oder von John Lee Hooker. Bei Auftritten Ende der 70er bis  Mitte der 90er Jahre teilte er sich die Bühne  neben regionalen Künstlern auch mit Bluesgrößen wie Cham​pion Jack Dupree, Louisi​ana Red, Blind John Davis oder auch Martin Phi​lippi. Im Sommer 2006 besuchte er in New York die beiden Bluesveteranen Honeyboy Edwards und Robert Lockwood Jr. Wolfgang Kalb nimmt Sie mit auf eine Reise durch die Geschichte des Blues. Wolfgang Kalb ist zu Gast in den Frankenstuben.
Guitar Harmonix  -  Jazz / Blues

Christian Oppelt und der Eberner Leon Schütz spielen mit ihren Stromgitarren auf ihre Weise Stücke von Jazz bis Pop, von den wilden 20ern, über Elvis, bis heute, von erfolgreichen Hits bis hin zu vergessenen Perlen. Bei Guitar harmonix geht es um mitreißende Musik mit künstlerischem Anspruch. Was die beiden auszeichnet, ist ein unverwechselbarer jazzig – bluesiger Sound. Zwei leidenschaftliche Musiker, die sich mit Gitarre, Stimme und eigenen Arrangements an jene Songs wagen, die man oft nur im Bigband oder Orchestersound kennt. Guitar Harmonix sind zu Gast im Pilspub Fantasie.

